

安庆市宜城科技学校积极深入推进校企合作工作

安徽省怀宁县职教中心 2022-08-05 16:11 发表于安徽

7月下旬，在怀宁县市场监督管理局副局长陈金华和石碑镇副镇长陈翀的带领下，安徽图美机械科技制造有限公司苏总等一行应邀莅临安庆市宜城科技学校参观考察，该校组织召开了校企合作洽谈会，校长郝浩军主持会议，县教育局党委委员戴杨春出席会议。



洽谈会上，郝浩军对安徽图美机械科技制造有限公司苏总等一行的到来表示诚挚的欢迎和亲切的问候，向与会人员介绍了学校的基本情况以及各个专业的定位，同时强调，学校致力于以出口为导向，以职业发展为目标，及时调整专业设置，加强实训基地建设，实行校企共建共享，积极打造专业特色培养模式。随后向与会人员介绍了学校校企合作工作举措、成效等，并就深化校企双方合作的模式提出建议，希望通过这次洽谈，校企继续探索产教融合新模式。



安徽图美机械科技制造有限公司苏总介绍了公司创办、发展的历程及服务功能，并就校企进一步深入合作表达了强烈的意愿。他表示可以从产学研落地、大赛活动、人才计划等方向进行校企合作，架起学校与企业间的桥梁，产生切实可行的成果转化合作。会后，与会人员一行人参观了学校的产教融合中心和真实环境的实训场地。



此次洽谈会的开展，是学校全面深化校企合作，实现校企供需对接的体现，为进一步拓宽合作广度和深度，寻找校企更多的融合点和创新点，形成促进学校毕业生更高质量就业、助力用人单位选才的双

赢局面奠定了良好基础。戴杨春在走访交流中指出，学校要基于办学优势与特色持续与行业企业开展深入、广泛、务实的合作，校企双方定期互访交流，共商人才培养模式，构建学校企业就业育人工作长效机制，为地方经济社会发展培养高素质技术技能人才。

（撰稿：赵蓓 审稿：郝浩军）

安庆市宜城科技学校持续助力县域企业发展

安徽省怀宁县职教中心 2022-12-30 19:30 发表于安徽

为解决疫情带来的用工问题，同时加大职业学校服务企业工作力度，提高服务质量，12月27日，怀宁县招商中心一级主任科员吴昱，安庆市宜城科技学校校长郝浩军等一行到县内安徽国钦智能科技有限公司开展“企业服务日”活动。



在走访中，园区领导和学校领导同企业董事长孙铭毅，总经理贾丙兵等进行交流沟通，深入了解企业经营状况以及生产经营中存在的问题。在交流中，校企双方负责人就人才培养和职业技能培训问题做了深入探讨，并达成初步合作意向。



近年来，安庆市宜城科技学校充分发挥职业教育优势，立足人才培养，积极推进产教融合、校企合作，提高职业技能水平。每年为县内开展安全生产（教育）培训、职业技能、创业就业、退伍军人等各类培训 4000 余人次，为助力区域经济发展，服务县内企业，取得了一定成效。

（撰稿：丁东升 审稿：郝浩军）

校企合作 深度发展——安庆市宜城科技学校与安庆市 腾达汽车有限公司校企合作成效显著

安徽省怀宁县职教中心 2023-05-20 11:14 发表于安徽

随着新修订的《中华人民共和国职业教育法》的颁布实施，进一步提升了职业教育的法律地位，也对职业教育的升学路径、校企合作、产教融合等内容做出规范化规定。在当今教育改革发展的背景下，校企合作、产教融合也成为中职学校内涵发展的必由之路。为贯彻落实职业教育法，遵循习近平总书记对职业教育的批示精神，2020年4月安庆市宜城科技学校和安庆市腾达汽车贸易有限公司开展校企合作，对学校汽车制造与检测专业的学生开展现代学徒制模式进行教学与实训，以师带徒、传帮带的模式进行专业课教学，以汽车美容、汽车修理（钣金修复、车身涂装）、汽车营销等课程进行实践教学，把教室搬到车间，实行教、学、做一体化，与现代汽车企业实现“无缝对接”。通过上述产教融合模式，大大提升学生的专业知识、动手能力及专业技能。自学校与腾达公司开展校企合作以来，该专业的办学实力不断增强，先后三次承担了安庆市中职学校技能大赛汽车专业的主赛场，并在全市技能大赛中获得一等奖15人、二等奖28人、三等奖39人。

2023年2月，安庆市宜城科技学校和安庆市腾达汽车贸易有限公司在校企合作的基础上，鼓励和指导汽车制造与检测专业的学生积极参加安徽省职业院校技能大赛，从安徽省教育厅

《2022-2023 年度安徽省职业院校技能大赛中职组比赛结果公示》文件中获悉，安庆市宜城科技学校参赛选手中共计四个赛项荣获佳绩，其中汽车机电维修、汽车营销赛项荣获三个三等奖。





2023年5月14日，以“技能，让生活更美好”为主题的怀宁县2023年职业教育活动周启动仪式在安庆市宜城科技学校拉开帷幕。县教育局领导及全县各初中（含职校）校长、教学教研处主任、全体初三班主任老师，相关企业代表200余人参加会议。与会人员参观了安庆市宜城科技学校校企合作、产教融合的成果，深表赞许。三年来，在安庆市腾达汽车贸易有限公司技术支持和指导下，培养学生服务汽车洗美等4000余车次、服务汽车维保检测等1000余车次。产生了较好的经济效益和社会效益。更重要的是大幅度提升学校汽车制造与检测专业学生的知识和技能水平，为将来从事该专业的建设和为地方企业与经济发展培养了一大批技能型人才。





2023年5月27日，安庆市宜城科技学校将承办安庆市第二十届中职学校技能大赛汽车类赛场，全市中职学校40多名选手参加五个赛项方面的角逐。近年来，安庆市宜城科技学校积极推进校企合作，促进产教融合，与本市、县相关单位合作建立了19个校外实习实训基地，开出了80多个实训项目，较好地满足了认知实习、跟岗实习、顶岗实习等实践环节的需要。同时也为企业培养大批高素质高技能的人才，带动和提升企业员工的整体素质，参与并推动企业技术创新，增强企业的核心竞争力。实现了与企业的“合作办学、合作育人、合作就业、合作发展”，为地方经济做出了较大贡献。

(撰稿：刘思鑫 陈文方 审核：郝浩军)